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1. Bnwmmanara kpyxuuua Bo tpuaronHukor ABC ru nommpa crpanure AB u AC
coonsetHo Bo Toukute D u E . Heka cumerpanute Ha arnute Bo TeMumara C u
B ja ceuar mpaBata DE cooxmsetHo Bo Toukute X u Y ¥ Heka Z e cpeluHAaTa Ha
ctpanata BC . Jlokaxu, nexa tpuaronHukor XYZ € paMHOCTpaH ako M camo aKko
XA=60°".
Pemenne. Heka | e nentapot Ha Bru-
1raHaTa kpyxkHuna. On

«BIX =1 (£B+«£C)
=90° -2 XA = £ADX
cienyBa aeka toukure B, 1, X,D nexar

Ha ucra kpyxxuuma. Crnopen Toa,

«BXI = xBDI =90°,
a 3atoa TpuaronHukor BCX e mpaBoarose, mTo 3HAYH

ZX =ZB n XZXC = £ZCX = £XCA,
T.e. ZX || AC . Ananorno ZY =ZB u ZY || AB.

KoneuHo, ZX =ZY u £XZY = £A , OJ1 LITO CIieZlyBa TBPACHETO.

2. Ompepenu ru cuTe MPOCTH OpoeBH [P 3a KOU OpojoT p2 — p+1 e ToueH ky0.
Pemenue. PaBenkara p2 —-p+1l= b3 moskeme 1a ja 3ammiieMe BO BUIOT
p(p-1) =(b-1)(b% +b+1).
On b<p cnenysa nexka p| b? +b+1, te. b? +b+1= kp u p-1=k(b-1), 3a

Hekoj nen 6poj K >1. Ymre noseke k >3 Guaejku b?>+b+1e HerapeH Opoj. Cera
p=kb—-k+1n

b2 +b+1—kp =b? —(k? —Db+(k? -k +1) =0 (1)
ITO € KBajgpaTHa paBeHka 1o b . Hej3unara auckpuMuHaHaTa
D=(k?-1)? - 4(k?> -k +1) =k* —6k? + 4k —3
Mopa na Ouzme ToueH kBaapar. Cera of (k2 —3)2 <D< (k2 — 2)2 , cuenyBsa

D= (k2 —3)2, na 3atoa k =3. Koneuno, ox (1) cienysa b=7 u p=19 u toa ¢

CANMHCTBCHO PCHICHUC.

3. Axo a,b,C ce nosuTHBHM peanHu GPOEBU TOKAXKHK IO HEPABEHCTBOTO
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Kora Baxku 3HaK 3a paBeHCTBO?
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Pemenmne. Bujejku a——2a G b) b =2b-c+— C =2c-a+—

AaJICHOTO HEPABCHCTBO € CKBUBAJICHTHO CO HEPABECHCTBOTO

la—bP?  |b—c |c-a’® _ 4ja-b}?
+ + >
b c a a+b+c

[TocneqHOTO HEPABEHCTBO HEMOCPEAHO ClleyBa Ol HepaBeHCTBOTO Ha Komu-bymwa-
KoBcku- LIBapi

(a+b+c)(|a7bb|2+|b;°|2+|C*aa|2)2(|a—b|+|b—c|+|c—a|)22(2|a—b|)2
ounejku |a—bl<a—c|+|c—b|. 3Hak 3a paBeHCTBO BaXXM aKO W CaMoO aKo
|la-b|=kb, |b—cl=kc, |c—al|=ka, 3a nexoj k u |a—b|Ha—-c|+|c—b]|. Ako
k=0, on oBue pemanumu ciegyBa b=c+a, ma 3aroa a=kc=k’» u
|%—1|a=|c—a|= ka u necHo ce nobuBa mexa k:¢:@4. Axo k=0, Toraru

a=b=c. Crmopen Toa, 3HaK 3a PaBEHCTBO BaXXH aKO W camo ako a=Db=c win

a:b:c:¢2:1:¢.

4. Heka Nn>2 e mpupomeH Opoj m Heka S € TOIMHOXKECTBO Ha MHOXECTBOTO
{L,2,...,n} Koe He COMPKHK JABA 3aeMHO NPOCTH OpOja, HUTY JBa OpPOja O KOU STHHOT

e JenuTel Ha ApyruoT. Kojky eleMeHTH MoXKe HajMHOTY 1a IMa MHOXECTBOTO S ?

Pemenne. 3a cexoj X €S mocrou equacTBeH K, € N Takos mro % <2Mx<n, Ha

O3HaYNMe f(X)=2kXX. [pecnukyBamero f e wmnjeknmja. HaBuctuHa, ako 3a
X,yeS Baxu f(x)=f(y), toram win X|y wiu Y|X, ma cropea yCloOBOT Ha
sagayata X =Y. Crnopen toa, MHoxectBoTo f(S)={f(X)|x €S} mma wucr 6poj
eneMeHTH Kako U MHOXecTBoTO S . [Ipuroa f(S) He compxwu aBa mocieaoBaTeTHA
s B

—1= .

n+2

Opoja (Oumejku The ce 3aeMHO mpocTtH), na 3aroa | f(S) <[

On npyra ctpana, MHOXKecTBOTO S ={2i|}

<i< 2} UMa TOYHO [ ] enemeHTH u

T 33JJ0BOJIyBa yCIOBUTE Ha 3afauaTta. Cropen Toa, OArOBOPOT € ["%2] .




